
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Trgovački sud u Splitu 

St-89/2022 

INTERIJER I ZAVRŠNI RADOVI d.o.o. u stečaju iz Splita, Put Supavla 21 B,  

OIB: 12389261947 

 

I  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 02.10.2023. DO 02.01.2024. 

 

OPĆENITO 

Na skupštini održanoj 02.10.2023.g. stečajni vjerovnici donijeli su odluku o obustavi prodaje 

pokretnina stečajnog dužnika radi izrade stečajnog plana, te je naloženo stečajnom upravitelju 

izraditi stečajni plan. 

 

Stečajni dužnik zaprimio je Obavijest o izlučnom pravu koju je dostavilo društvo 

Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. iz Splita, Put Supavla 21. 

U Obavijesti se navodi kako pokretnine koje se prodaju u stečajnom postupku ne čine 

stečajnu masu stečajnog dužnika, već su u vlasništvu društva Brodogradilište specijalnih 

objekata d.o.o. Predmetne pokretnine bile su određene za brodove u gradnji, i to konkretno za 

novogradnje obalnih ophodnih brodova oznaka NOV 541, NOV 542, NOV 543 i NOV 544, 

koji se grade za naručitelja MORH. Iz popisa pokretnina proizlazi kako se radi o predmetima 

koji čine sastavni dio broda, a koji je dužnik kao društvo koje se bavi izradom interijera i 

završnih radova na brodovima u gradnji trebao ugraditi upravo u navedene brodove. Stoga se 

poziva stečajnog upravitelja da temeljem članka 212. Pomorskog zakonika preda pokretnine 

društvu Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. 

Stečajni upravitelj obavijestio je sud i vjerovnike o zaprimljenoj Obavijesti, te predložio 

sazivanje skupštine vjerovnika s dnevnim redom: Odobrava se stečajnom upravitelju predati 

pokretnine popisane na stranici 8. izvješća stečajnog upravitelja od 15.11.2022. izlučnom 

vjerovniku Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. iz Splita, Put Supavla 21, vlasniku 

brodova u gradnji oznaka NOV 541, NOV 542, NOV 543 i NOV 544 kao pripatke brodova u 

gradnji sukladno članku 212. Pomorskog zakonika. 

 

Do dana sastavljanja ovog izvješća nije zakazana skupština vjerovnika radi donošenja 

prethodno navedene odluke. 

 

Stečajni vjerovnici DIV brodogradnja d.o.o., Efficient Powerful Successful d.o.o., 

Brodograđevna industrija Split d.d., Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. i Brodosplit-

plovidba d.o.o. su podneskom obavijestili sud da odustaju od prijedloga za izradu stečajnog 

plana. 

 

PROMJENE U SUDSKIM POSTUPCIMA 

1. Trgovački sud u Splitu 



P-233/2023 

Tužitelj: Conty plus d.o.o. 

Tuženik: Interijer i završni radovi d.o.o. 

 

Dana 09.11.2023. održano je ročište za glavnu raspravu na kojem je saslušan zakonski 

zastupnik tužitelja Darko Ciglenečki. Bivši zakonski zastupnik tuženika Damir Lacić 

nije pristupio na raspravu. Sud je zakazao novo ročište za glavnu raspravu 25.01.2024. 

na kojem će saslušati Damira Lacića. 

 

II   STANJE STEČAJNE MASE 

POKRETNINE 

Stečajnu masu čine pokretnine popisane na stranici 8. izvješća stečajnog upravitelja od 

15.11.2022. Odlukom skupštine vjerovnika od 02.10.2023. obustavljena je prodaja 

predmetnih pokretnina. Stečajni dužnik zaprimio je Obavijest o izlučnom pravu sa zahtjevom 

za predaju pokretnina. 

 

Stečajni upravitelj podnio je prijedlog za  sazivanje skupštine vjerovnika radi donošenja 

odluke o predaji pokretnina društvu koje se legitimiralo kao izlučni vjerovnik. 

 

POTRAŽIVANJA 

Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu poslovni broj St-1329/2022 zaključen je predstečajni 

postupak nad DIV GRUPA d.o.o. nakon potvrde plana restrukturiranja. Utvrđena tražbina 

stečajnog dužnika iznosi 2.041.370,55 EUR. Planom restrukturiranja predviđeno je namirenje 

tražbine u cijelosti u 60 jednakih rata kroz 180 mjeseci, bez kamata, uz poček od 18 mjeseci 

od zaključenja predstečajnog postupka. 

 

Društvo Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. dostavilo je stečajnom dužniku Izjavu o 

prijeboju kojom stavlja u prijeboj dospjelo potraživanje stečajnog dužnika prema 

Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. u iznosu od 80.879,09 EUR sa dijelom dospjele 

tražbine Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. prema stečajnom dužniku u visini od 

80.879,09 EUR obzirom da su obje tražbine dospjele prije otvaranja stečajnog postupka pa 

nema zapreke za prijeboj. 

 

III   RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u naredom razdoblju od 02.01.2024. do 02.04.2024.g. 

Stečajni upravitelj će postupiti po odluci skupštine vjerovnika, te sukladno odluci ili predati 

pokretnine izlučnom vjerovniku ili podnijeti prijedlog za nastavak prodaje istih. Poduzimati 

će se radnje radi naplate potraživanja i dovršetka parničnih postupaka u cilju okončanja 

stečajnog postupka. 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

Zagreb, 02.01.2024.g.      Antonija Galić Kondža 
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